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Schwerpunkte unserer Beratungsleistungen sind: Aus unseren Referenzen:

Mit dem ASS.TEC SAP-Potfolio bieten wir unseren Kunden vorwiegend im Maschinen- und Anlagenbau,
Automotive und Medizintechnik genau die IT-Werkzeuge und Beratungsleistung an, die Sie benötigen, um SAP
ERP zu vernünftigen Kosten und in kurzer Zeit einzuführen. Dabei integrieren wir Ihre Altanwendungen oder
lösen diese mit SAP ERP ab. Dabei können wir auf Personal und Software Expertise aus den letzten 20 Jahren aus
vielen IT-Projekten zurückgreifen.
Auf Wunsch übernehmen wir die komplette Betreuung Ihrer SAP-ERP-Systeme im Outtasking oder in unserem
Rechenzentrum auch im Full Outsourcing.
Auf Wunsch können wir Ihnen über die SAP AG günstige Finanzierungsangebote auch ohne Ihre Hausbank
unterbreiten.

Wir helfen Ihnen, die für Ihr Unternehmen optimale und langfristige IT-Strategie zu definieren, die Sie
benötigen um Ihre Geschäftsprozesse nach den Markt- und Kundenerfordernissen flexibel und zeitnah über Ihr
SAP ERP steuern zu können.

Wir unterstützen Sie oder führen SAP ERP komplett für Sie nach bewährterAccelerated SAP Methode (ASAP) ein
und begleiten Sie auch nach dem Einführungsprojekt durch unseren Helpdesk oder vor Ort. Wir lassen Sie nicht
alleine.

Durch unseren Helpdesk, Rechenzentrum (Outsourcing) und Personal (Outtasking) sind wir in der Lage Ihren
Wünschen entsprechende Betreuungsleistungen zu erbringen.

Strategieberatung:

Einführung von SAP-ERP:

Betreuung von SAP-ERP:
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Neueinführung von SAP ERP mit Migration von oder in Koexistenz zu Ihrem Alt-
System über alle Geschäftsprozesse. Fragen Sie uns nach unserem sehr
ausgereiften Datenübernahmekonzept.
Durchführung von SAP ERP Releasewechsel
Optimierung und Neueinführung von Geschäftsprozessen in Ihrem SAP ERP
Anbindung und Integration von externen Anwendungen und mobile Endgeräte an
SAP ERP. Zum Beispiel zur Materialflussverfolgung.
Entwicklung von Zusatzanwendungen, Reports und Formulare in SAP ERP oder via
WEB-Interface in ASP.NET (WEB-Services) und Business Server Pages (BSP) oder
WEB-Dynpro. Zum Beispiel eine Mobile Service Lösung mit nahtloser Integration
zu mySAP ERP.
Ausbau und Optimierung Ihrer mySAP ERP-Landschaft mit SAP NetWeaver

Enterprise Portal
SAP Business Warehouse
SAP Solution Manager

Outtasking und Outsourcing Ihres SAP ERP-System- und IT-Betriebes.
Integration Ihrer heterogenen Systemlandschaft über einen Integration-HUB
X4/XI zur Vereinheitlichung aller Schnittstellen in XML und zentralem
Monitorring sowie WEB-Services.

Kundennutzen desASS.TEC-Leistungsangebotes

“Ihr Business näher beim Kunden”
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ASS.TEC setzt auf Kontinuität:

Komplettlösungen für SAP-Anwender

Strategie- und Prozessberatung
ERP-Einführung und Betreuung

ERP-Betrieb
Integrations- und Individualentwicklungen



“Ihr Business näher beim Kunden”

Perfekte Lösungen auf den Punkt gebracht
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Situation und Herausforderung

Potenzielle Schwachstellen

Hohe Kosten das heterogene Systemumfeld zu betreiben
Systeme nicht mehr wart- und erweiterbar - Neue Anforderungen können nicht mehr umgesetzt werden
Unterschiedliche Release-Zyklen Ihrer eingesetzten Systeme bremsen den Betrieb
Unsere IT ist sehr unflexibel, Anpassungen dauern sehr lange und sind sehr kostenintensiv
Hohe Bindung von Personal zur Aufrechterhaltung des Systembetriebes
Störungen im Geschäftsbetrieb durch störanfällige Anwendungen
Mitarbeiter sind bis zu einem drittel Ihrer Arbeitszeit mit dem Aufsuchen von Informationen beschäftigt.
Ineffiziente Abwicklung der Geschäftsprozesse mangels ausgereifter und automatisierbaren IT-
Funktionen
Schlechtes Rating Basel II oder keine Sarbanes Oxley Act Compliance durch Sicherheitslücken in den
Altanwendungen
Medienbrüche führen zu Fehlern und niedriger Prozessausführungsqualität
IT-Schnittstellenprobleme führen zu Kommunikationsschwierigkeiten und Prozessstopps und hohen
Betriebskosten
Mitarbeiter sind unzufrieden
Kunden sind unzufrieden
Betreuung durch branchenfremdes Beratungshaus hat nicht die gewünschte Effizienzsteigerung gebracht.
Neue Geschäftsprozesse erfordern neue Anwendungen diverser Hersteller
Ist für mein heutiges ERP-System auch noch in 5 Jahren Unterstützung zu bekommen - Investitions-
sicherheit?

Folgende Punkte werden immer wieder in Unternehmen genannt:
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Time to market - aber schnell, flexibel

Ständig zunehmende Anforderungen Ihrer Kunden, des lokalen und globalen Marktes sowie gesetzlicher
Rahmenbedingungen machen es unabdingbar, sich schnell und flexibel zu vernünftigen Kosten darauf
einstellen zu können. Damit verbundene Änderungen an Ihrer Organisation und Geschäftsprozessen ziehen
zwangsläufig auch immer Anpassungen in Ihren IT-Anwendungen nach sich. Ein Geschäftsprozess kann heute
nur noch umgesetzt werden, wenn die eingesetzten IT-Anwendungen die notwendige Unterstützung liefern
können. Damit ist die IT zu einem entscheidenden Faktor geworden um am Markt zu den Gewinnern zu
gehören.

Lösung:

Mit SAP ERP (ERP = Enterprise Ressource Planning) erhalten Sie von uns eine Anwendung für nahezu alle
Anforderungen vom ERP-Marktführer SAP AG.

SAP ERP liefert für alle Unternehmensbereiche die entsprechende IT-Unterstützung.
Die Bestellabwicklung eines Automobilzulieferer funktioniert eben anders als bei einer Airline. Deshalb sind
zusätzlich auch branchenspezifische Prozessausprägungen innerhalb von SAP ERP verfügbar. Sie entscheiden,
was Sie davon nutzen wollen und wir unterstützen Sie dabei.

Durch SAP NetWeaverTM hat SAP in ihrem neuesten Release dafür gesorgt, dass Geschäftsprozesse schnell und
den Anforderungen entsprechend angepasst oder erweitert werden können. Somit wird durch SAP ERP ein
Anwendungssystem bereitgestellt, dass schnell der Markt- und Kundengetriebenen Dynamik folgen kann. Durch
über 8.000 Installationen ist es oftmals so, dass Ihre Kunden dasselbe System einsetzen.

Mit SAP entscheiden Sie sich für eineAnwendung, welche Ihre Investition über viele Jahre sichern wird.
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